

## Влагозащитная пропитка, не изменяющая внешний вид покрытия

### Aqua protection

Назначение: для придания дополнительной защиты от влаги всем видам декоративных покрытий на стенах, потолках, колоннах, фризов и других деталей интерьеров. Подходит для нанесения практически на любое предварительно подготовленное минеральное основание (бетон, бетонные блоки, кирпичная кладка, цемент, цементная штукатурка, гипс, гипсовые гипсокартонные плиты), а также ДСП, ДВП и другие деревянные поверхности.

Состав: вода, силиконовая эмульсия, функциональные добавки.

#### Основные характеристики:

Расход от 0,05 до 0,10 л/м<sup>2</sup> в зависимости от впитываемости поверхности.

Время высыхания при температуре окружающей среды +22°C и относительной влажности воздуха не более 65% - 24 часа, влажная уборка не ранее, чем через 28 дней. Время высыхания может изменяться в зависимости от температуры и влажности окружающей среды.

Хранение: в упакованном виде при температуре от +5 до +25°C в сухом, прохладном, защищенном от мороза месте, избегая попадания прямых солнечных лучей. Допускается незначительное расслоение материала при хранении и транспортировании.

Гарантийный срок хранения: 24 месяца со дня изготовления в ненарушенной заводской упаковке при соблюдении условий транспортирования и хранения.

Упаковка (объем) - 1л

Рекомендации по применению: наносить материал на однородную, высохшую и чистую поверхность. Перед нанесением неокрашиваемые участки защитить монтажным скотчем, пленкой. Перед нанесением Aqua protection аккуратно перемешать вручную. Материал готов к применению. Нанесите выбранное декоративное покрытие. Нанесение следует начинать с левого верхнего угла, двигаясь к правому нижнему. Во избежание заметных стыков на поверхности всегда работайте по мокрому краю, оставляя по краям минимальное количество материала. Не допускается смешивание с пропитками других производителей.

Описание опасности: обладает незначительным раздражающим действием на слизистые оболочки дыхательных путей и кожу. При попадании на кожу у лиц с повышенной индивидуальной чувствительностью возможна аллергическая реакция. Вредно при проглатывании. Материал пожаровзрывобезопасен.



Меры предосторожности: при попадании на кожу и другие части тела обильно промыть водой. Хранить в недоступном для детей месте. При попадании в глаза и рот промыть большим количеством воды. Обратиться к врачу. Работать в резиновых перчатках, надевая под них хлопчатобумажные, и в одежде, максимально закрывающая кожные покровы тела.

Утилизация отходов: остатки материала утилизировать со строительными отходами или как бытовой мусор. Не содержит вредных веществ.

Предприятие-изготовитель: ООО «ИНТЕРРА ДЕКО ГРУПП»

Россия, 170019, г. Тверь, ул. Пржевальского, д.80, литера А-3, помещение 27, тел. (4822) 41-60-04

СГР № RU.01.PA.02.008.E.000232.02.20 от 28.02.2020 г.

ТУ 23.99.19-004-21326390-2018 с изм. 3

Внимание! Предприятие не несет ответственности за результаты нанесения при несоблюдении вышеописанной технологии или недостаточного уровня квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности. Перед нанесением необходимо сделать пробный выкрас.